

# HRÁTE „OČKOVACIU“ RULETU O SVOJ ŽIVOT? SKONTROLUJTE SI KÓD ŠARŽE A ZISTITE, AKÚ MÁTE ŠANCU PREŽIŤ ČI ZOSTAŤ INVALIDOM

- CZ24 News | 31. prosince 2021

Táto mimoriadna „webová aplikácia“ umožňuje komukoľvek s kódom šarže vakcíny Covid19 zadať tento kód a zistiť, či ste dostali „horúcu dávku“ alebo niečo menej škodlivé.

**<http://howbad.info/>**

Tím piatich nezávislých vedcov/výskumníkov (štyria z nich sú veľmi schopní analytici údajov) preskúmal údaje vo VAERS a zistil, že hoci väčšina čísel šarží súvisí s nízkym počtom hlásení nežiaducich udalostí, približne 1 % šarží súvisí s mimoriadnym výskytom nežiaducich udalostí vrátane úmrtí.

Chápeme, že výrobcovia vakcín majú právnu imunitu voči trestnému stíhaniu. To znamená, že ak ste boli zranení, nemôžete ich žalovať.

Ich imunita sa však NEVZŤAHUJE na porušenie rôznych federálnych zákonov týkajúcich sa konzistencie produktov. Je veľmi závažným zločinom dovoliť rozoslanie „falšovaného výrobku“. Keď takéto produkty prekročia štátnu hranicu, dochádza k ďalším trestným činom.

Dúfam, že tieto informácie a nástroj budú užitočné pre niektorých ľudí, ktorí hľadajú odpovede.

## **Šarže Moderny v USA**

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu uvedené, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami Moderna značne líšili. Zdá sa, že 5 % šarží spôsobilo 90 % nežiaducich reakcií. Niektoré šarže Moderna sú spojené s **50-násobným** počtom úmrtí a postihnutí v porovnaní s inými šaržami.

**I nejmenší finanční příspěvek velice pomáhá! Děkujeme!**

**CHCI PŘISPĚT**

## Šarže Pfizer v USA

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu uvedené, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami spoločnosti Pfizer značne líšili. Zdá sa, že 5 % šarží spôsobilo 90 % nežiaducich reakcií. Niektoré šarže spoločnosti Pfizer sú spojené s **30-násobným** počtom úmrtí a zdravotných postihnutí v porovnaní s inými šaržami.

## Šarže Janssen v USA

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu reprodukované, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami Janssen značne líšili. Zdá sa, že 5 % šarží spôsobilo 90 % nežiaducich reakcií. Niektoré šarže Janssen sú spojené s **30-násobným** počtom úmrtí a postihnutí v porovnaní s inými šaržami.

## Moderna mimo USA

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu reprodukované, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami Moderna mimo USA značne líšili. 70 % šarží je spojených iba s 1 alebo 2 úmrtiami na šaržu, ale malé % šarží sa javí ako toxickejšie - súvisí s 10-násobným, 20-násobným, 30-násobným počtom úmrtí v porovnaní s menej škodlivými 70 % šarží.

Preto by si verejnosť mala dávať pozor na šaržu, ktorú dostávajú, a lekári a sestry by si mali VŽDY skontrolovať číslo šarže pred jej podaním, aby zistili, že je spojená s nadmerným počtom úmrtí, zdravotných postihnutí alebo život ohrozujúcich chorôb.

## Pfizer mimo USA

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu uvedené, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami spoločnosti Pfizer značne líšili. 70 % šarží je spojených len s 1 alebo 2 úmrtiami na šaržu, ale malé % šarží sa javí ako toxickejšie - súvisí s 10 x, 20 x, 30 x, 40 x, 50 x, 100 x alebo dokonca 200-násobný počet úmrtí v porovnaní s menej škodlivými 70 % šarží.

Preto by si verejnosť mala dávať pozor na šaržu, ktorú dostávajú, a lekári a sestry by si mali VŽDY skontrolovať číslo šarže pred jej podaním, aby zistili, že je spojená s nadmerným počtom úmrtí.

## Janssen mimo USA

Podľa údajov uvedených vo VAERS, ktoré sú tu reprodukované, sa nežiaduce udalosti vyvolané šaržami Janssen značne líšili. 70 % šarží je spojených iba s 1 alebo 2 úmrtiami na šaržu, ale malé % šarží sa javí ako toxickejšie - súvisí až s 88-násobným počtom úmrtí v porovnaní s menej škodlivými 70 % šarží.

Preto by si verejnosť mala dávať pozor na šaržu, ktorú dostávajú, a lekári a sestry by si mali VŽDY skontrolovať číslo šarže pred jej podaním, aby zistili, že je spojená s nadmerným počtom úmrtí.

## Zdroj dát

Všetky údaje pochádzajú z VAERS, verejnej databázy s viac ako 700 000 hláseniami o nežiaducich reakciách vakcín Moderna, Pfizer a Janssen Covid 19 v USA.

Zdroje: [howbad.info/index.html](http://howbad.info/index.html) / dolezite.sk